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TERNMOMETRO DIGITALE BASALE

Leggete con cura le istruzioni seguenti prima dell’luso.

La temperatura basale (BBT: Basal Body Temperature) & la
temperatura del corpo umano che viene registrata al momento
del risveglio prima di compiere qualsiasi attivita. Misurare la
temperatura basale € uno degli strumenti piu semplici e piu
economici per valutare I'andamento del ciclo e in particolare
per capire se c'eé stata ovulazione. Questo percheée la
temperatura basale varia a seconda della fase del ciclo in
relazione alla quantita di progesterone presente in circolo:
Nnella fase follicolare, quando il progesterone &€ quasi assente,
la temperatura basale & piu bassa, mentre nella fase luteale,
quando il progesterone aumenta, la temperatura basale risulta
piu alta rispetto alla fase precedente.

Su un ciclo di circa 28 giorni, verso il 14° giorno si verifica
una brusca diminuzione della temperatura (che era gia in
fase bassa) seguita il giorno seguente da un altrettanto brusco
rialzo termico che si completa nell'arco di 48 ore. La
temperatura rimane poi elevata per la rimanente parte del
ciclo. Il picco di abbassamento segnala alla donna che
l'ovulazione sta per avvenire. La temperatura si rialza quando
il corpo luteo comincia a produrre progesterone. E' necessario
annotare piu cicli per capire come funziona la curva della

temperatura basale. | giorni utili per il concepimento andranno
da quello in cui si verifica il picco in discesa ai 2 gg dopo
circa.

Il termometro digitale basale & un dispositivo per la
Mmisurazione della temperatura basale, indicato sia per uso
ospedaliero che familiare. Rispetto ai modelli tradizionali in
vetro e mercurio, ha i vantaggi di una semplice lettura, veloce
e accurata misurazione, memorizzazione, allarmi, ecc.

INn particolare risulta maggiormente sicuro per la persona e
IFlambiente poiché senza mercurio.

Il termometro & stato calibrato dal fabbricante e non sono
Nnecessarie successive calibrazioni. Per qualsiasi dubbio sulla
precisione dello strumento contattate il VVostro rivenditore.

Caratteristiche tecniche

Gamma di misura: 32-43 °C

Precisione: = 0,01 °C

Durata batteria: circa 100 ore di utilizzo continuativo

Utilizzo

- Prima dell’luso disinfettate la sonda con alcol o posizionate
un coprisonda sulla punta.

- Premete il pulsante di accensione, avvertirete un bip.

- Dopo altri 2 secondi iniziera a lampeggiare la lettera °C o
°F, a questo punto potete iniziare la misurazione.

- Durante la misurazione restate nello stesso luogo/posizione
fino al termine.

- La misurazione dura circa 2 minuti al termine del quale
verrete avvisati da un segnale acustico. La temperatura rilevata
€& visualizzata sul display.

Il termometro si spegne automaticamente dopo circa 10

minuti, iNn ogni caso per prolungare la durata della batteria &
consigliabile spegnerlo dopo Iluso premendo il pulsante.

- Per visualizzare il valore memorizzato dell’ultima
Mmisurazione, premere il pulsante di accensione per 2 secondi

a termometro spento.

1 valori rilevati variano in funzione del metodo utilizzato.

Misurazione rettale: Dal punto di vista medico & il metodo
di misurazione piu preciso e raccomandato. Inserite
delicatamente il sensore nel retto per circa 2 cm. Non

muovetevi fino al termine della misurazione (40-60 secondi).
Misurazione ascellare: Rispetto alla misurazione rettale il
valore misurato € generalmente oscillante di circa 0,5 ~C —

1,5 °C. Prima di iniziare tenete il braccio appoggiato al torace
in Mmodo che I'ascella resti chiusa, per 5 minuti circa.
Posizionate il sensore al centro dell’lascella in una posizione
stabile, Nmnon mMmMuovete il braccio fino al termine della

Mmisurazione (80-120 secondi).
Misurazione orale: Rispetto alla misurazione rettale il valore

misurato @ generalmente piu basso di circa 0,3 °C - 0,8 °C.
Posizionate il sensore sotto la lingua in una posizione stabile
e ben a contatto con la Mmucosa, respirate con il naso e Nnon

aprite la bocca fino al termine della misurazione (50-70
secondi).

Per facilitare la comparazione tra i dati rilevati in differenti
periodi € necessario utlizzare sempre lo stesso metodo di
misura.

Per ottenere maggiore precisione & consiglibile estendere Ila
Mmisurazione per 3 minuti dopo il beep.

Disinfettate la sonda solo con alcol o disinfettanti
equivalenti, NON bollire il termometro! NO/N
sterilizzare in autoclave!

A /1l prodotto & resistente all’acqua e pertanto puo
essere lavato sotto acqua corrente. In ogni caso
NON immergete il prodotto per lunghi periodi!
Evitate /'esposizione diretta ai raggi solari e agli
agenti atmosferici.

Non misurate temperature diverse da quella
corporea/’

Sostituzione batteria
- La batteria deve essere sostituita quando sul display

lampeggia il simbolo oppure -
- Sfilate delicatamente il cappuccio posteriore e rimuovete la
vecchia batteria con I'aiuto di uno stuzzicadenti o un

pPunteruolo.
- Inserite una nuova batteria da 1.5 V (LR/SR-41).

- Riposizionate il cappuccio posteriore
A Non smontate il prodotto se non per le operaziorni
necessarie al cambio batteria/’l

Non lasciare le batterie o il cappuccio posteriore
alla portata dei bambini!

L o smaltimento del/ prodotto o della batteria deve
essere effettuato rispettando /e norme vigenti nel

ﬁ Vostro paese.
-—

Smaltimento: /| prodotto non deve essere smaltito
assieme agli altri rifiuti domestici. Gli utenti devono
provvedere allo smaltimento delle apparecchiature
da rottamare portandole al luogo di raccolta indicato
per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche
ed elettroniche. Per ulteriori informazioni sui luoghi
di raccolta, contattare il proprio comune di
residenza, il servizio di smaltimento dei rifiuti locale
o il negozio presso il quale e stato acquistato il
prodotto. In caso adi smaltimento errato potrebbero
venire applicate delle penali, in base alle leggi
nazionali.
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THERMOMETRE BASAL NUMERIQUE l]
Veuillez lire avec attention les instructions suivantes avant
I'utilisation.

La température basale (BBT : Basal Body Temperature) est la
température du corps humain qui est enregistrée au réveil
avant d'amorcer toute activité. La mesure de la température
basale est I'une des techniques les plus simples et
économiques pour analyser I’évolution du cycle et en
particulier pour comprendre si 'ovulation a bien eu lieu. Ceci
parce que la température basale varie selon la phase du
cycle en rapport avec le taux de progestérone circulante :
durant la phase folliculaire, quand le taux de progestérone
est quasiment nul, la température basale est plus basse, alors
que durant la phase lutéale, quand le taux de progestérone
augmente, la température basale est plus élevée par rapport
a la phase précédente. Sur un cycle d'environ 28 jours, vers le
14e jour, la température (qui était déja en phase de descente)
chute brusquement ; puis s’ensuit, le lendemain, une remontée
thermique tout aussi brusque qui se complete dans les 48
heures. La température reste ensuite élevée pour la partie
restante du cycle. Le point le plus bas de la température
signale a la femme I'approche de l'ovulation. La température
remonte quand le corps lutéin commence a sécréter de la
progestérone. Il est nécessaire de noter plusieurs cycles pour
comprendre le fonctionnement de la courbe de la température
basale. Les jours les plus propices a la fécondation sont
approximativement ceux compris entre le jour ou la
température est au point le plus bas du cycle jusqu’aux 2 jours
suivants.

Le thermomeétre basal numérique est un dispositif pour la
mesure de la température basale, indiqué aussi bien pour
I'utilisation en milieu hospitalier qu'a la maison. Par rapport
aux modeles traditionnels en verre et au mercure, il présente
plusieurs avantages : lecture simple, prise de mesure rapide
et soignée, mémorisation, alarmes, etc.

Particulierement il est plus sGr pour la personne et
I'environnement par I'absence de mercure. Le thermometre a
été calibré par le producteur et ne nécessite pas de calibrations
ultérieures. Pour n'importe quel doute concernant la précision
de linstrument veuillez contacter votre détaillant.

Caractéristiques techniques
Plage de mesure : 32~43 °C
Précision : + 0,01 °C
Durée de vie de la pile :
continue

100 heures environ d’utilisation

Conseils d’utilisation

- Avant l'utilisation désinfectez la sonde avec de I'alcool ou
positionnez un couvre sonde sur I'extrémité.

- Appuyez sur le bouton d’allumage, vous entendrez un bip.
- Aprées 2 autres secondes vous verrez clignoter la lettre °C ou
°F, la prise mesure est maintenant possible.

- Pendant la mesure ne changez pas d’endroit/position jusqu’a
la fin.

- La prise de mesure dure environ 2 minutes au bout desquelles
vous serez prévenus par un signal sonore. La température
relevée est visualisée sur I'afficheur.

Le thermometre se met automatiquement a I'arrét apres
environ 10 minutes ; nous conseillons néanmoins, afin de
prolonger la durée de vie de la batterie, de I'éteindre aprés
I'utilisation en appuyant sur le bouton.

- Pour visualiser la valeur de la derniere mesure mémorisée,
appuyer sur le bouton de marche pendant 2 secondes avec le
thermometre éteint.

Les valeurs mesurées sont différentes selon la méthode
utilisée.
Prise de mesure rectale: d’un point de vue médical, c'est
la méthode de mesure la plus précise et recommandée.
Insérez doucement le capteur dans le rectum a environ 2 cm.
Ne bougez pas jusqu'a la fin de la mesure (40-60 secondes).
Prise de mesure axillaire: par rapport a la mesure rectale,
la valeur mesurée oscille normalement d'environ 0,5 °C
~1,5 °C. Avant de commencer, maintenez le bras contre le
torse de maniere a ce que le creux de l'aisselle soit fermé
pendant environ 5 minutes.
Placez le capteur au centre de l'aisselle dans une position
stable. Ne bougez pas le bras jusqu'a la fin de la mesure (80-
120 secondes).
Prise de mesure buccale: par rapport a la mesure rectale,
la valeur mesurée est normalement plus basse d’environ
0,3°C~0,8°C.
Placez le capteur sous la langue dans une position stable en
veillant a ce qu’il soit bien en contact avec la muqueuse,
respirez avec le nez et n'ouvrez pas la bouche jusqu'a la fin
de la mesure (50-70 secondes).
Afin d’obtenir des données fiables et comparables, il est
important de toujours utiliser la méme méthode de mesure
au cours d'un méme cycle.
Pour obtenir une plus grande précision, nous conseillons de
prolonger la prise de mesure de 3 minutes aprés le bip sonore.
Désinfectez la sonde seulement avec de ['alcool
A ou des désinfectants équivalents, NE faites PAS
bouillir le thermométre! NE le stérilisez PAS en
autoclave!
Le produit est résistant a l'eau et peut donc étre
lavé sous I'eau courante. NE plongez PAS
l'appareil dans 'eau pour une période prolongée !
Evitez I'exposition directe au soleil et aux agents
atmosphériques.
Ne mesurez pas des températures autres que celles
corporelles!

Remplacement de la pile
- La pile doit étre remplacée quand sur l'afficheur clignote le
symbole millm ou [
- Enlevez doucement le capuchon situé a l'arriére et 6tez la
vieille pile a l'aide d’'un cure-dents ou d’une pointe.
- Insérez une nouvelle pile de 1,5 V (LR/SR-41).
- Repositionnez le capuchon postérieur

Ne démontez pas le produit sauf pour les opérations
A nécessaires au remplacement de la pile!
Ne laissez pas les piles ou le capuchon postérieur
a la portée des enfants!
L’élimination du produit ou de la pile doit étre
effectuée en respectant les regles en vigueur dans
votre pays.

Elimination des déchets d’EEE: Ce produit ne doit
pas étre jeté avec les ordures ménageéres. Les
utilisateurs doivent remettre leurs appareils usagés
a un point de collecte approprié pour le traitement,
la valorisation, le recyclage des déchets d'EEE.
Pour obtenir plus d'informations sur les points de
collecte des équipements a recycler, contactez votre
mairie, le service local de collecte et de traitement
des déchets ou le point de vente du produit. Toute
personne contrevenant aux lois nationales en
matiére d’élimination des déchets est passible de
sanctions administratives.
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Appareil de type B

TERMOMETRO DIGITAL BASAL

Antes de usar, lér com atengéo as instrugdes abaixo.

A temperatura basal (BBT: Basal Body Temperature) é a
temperatura do corpo humano medida no momento em que
a pessoda acorda, antes de fazer qualquer atividade. A medida
da temperatura basal é uma das operagdes mais simples e
econdémicas para avaliar o andamento do ciclo menstrual, e
em particular para compreender se ocorreu a ovulagao. Isto
porque a temperatura basal varia nas fases do ciclo,
dependendo da quantidade de progesterona presente no
corpo: durante a fase folicular, quando o nivel de progesterona
é quase nulo, a temperatura basal € mais baixa, enquanto
durante a fase luteal, quando a progesterona aumenta, a
temperatura basal é mais alta comparada aquela da fase
anterior.

Durante um ciclo de aproximadamente 28 dias, por volta do
14° dia registra-se uma repentina diminuicdo da temperatura
(que estava ja na fase baixa) e, no dia seguinte um repentino
aumento da temperatura, que conclue-se no espago de 48
horas. A temperatura permanece elevada durante a restante
parte do ciclo. O nivel minimo de temperatura indica & mulher
que estd para ocorrer a ovulagdo. A temperatura eleva-se
nuovamente quando o corpo liteo comega a produzir
progesterona. E' necessario anotar as temperaturas de varios
ciclos para compreender o funzionamento da curva da
temperatura basal. Os dias mais indicados para a concepgao
sdo aqueles a partir do dia em que ocorre a minima
temperatura, e nos dois dias seguintes.

O termémetro digital basal é um dispositivo para medir a
temperatura basal, indicado para uso hospitalar e familiar.
Comparando-o com os modelos tradicionais de vidro com
mercurio, apresenta a vantagem de uma leitura facil, rapida
e exacta, memorizagdo, alarmes, etc.

Em particular € mais seguro para a pessda e para o ambiente
porque nao possui mercurio.

O term6metro foi calibrado pelo fabricante e nao sédo
necessarias mais calibragcdes. Para qualquer duvida sobre a
exactidao do instrumento, consultar o vosso revendedor.

Caracteristicas técnicas

Gama de medidas: 32~43 °C

Exactiddo: + 0,01 °C

Duragéo da pilha: aproximadamente 100 horas de uso continuo

Uso

- Antes de usar desinfetar a sonda com &lcool ou colocar um
cobre-sonda sobre a ponta.

- Apertar o botao de ligagédo, ouve-se um bip.

- Depois de outros 2 segundos iniciara a piscar a létra °C ou
°F, entdo pode-se comecar a medida.

- Durante a medida permanecer no mesmo lugar/posicao,
até o final da medida.

- A medida dura cerca 2 minutos, no final ouve-se um sinal
acustico. A temperatura medida ¢é visualizada no display.

O termbmetro se desliga automaticamente depois de cerca
10 minutos, de qualquer forma, para prolongar a duracdo da
pilha é aconselhavel desliga-lo depois do uso, apertando o
botéo.

- Para visualizar o valor memorizado da Ultima medida, apertar
o botdo de ligagdo por 2 segundos, com o termémetro
desligado.

Os valores detectados variam dependendo do método usado:
Medida retal: Sob o ponto de vista médico é o método mais
exacto e recomendado. Inserir delicadamente o sensor no
reto por aproximadamente 2 cm. Nao mover-se até o final da
medida (40-60 segundos).
Medida axilar: Comparado com o valor obtido com a medida
retal, o valor axilar geralmente varia de 0,5 °C ~ 1,5 °C.
Antes de comegar manter o brago apoiado ao térax de
maneira que a axila fique fechada, por aproximadamente 5
minutos.
Colocar o sensor no centro da axila em maneira estavel, ndo
mover o brago até a conclusao da medida (80-120 segundos).
Medida oral: Em relacao ao valor detectado com a medida
retal, o valor da medida oral geralmente é mais baixo de
aproximadamente 0,3 °C ~ 0,8 °C.
Colocar o sensor embaixo da lingua em posicdo estavel.e
bem em contacto com a mucosa, respirar com o nariz € ndo
abrir a boca até a conclus@o da medida (50-70 segundos)
Para facilitar a comparacdo entre os valores obtidos em
diferentes periodos, é necessario usar sempre o mesmo
método de medida.
Para obter maior exactidao é aconselhavel continuar a medida
por mais 3 minutis apds o sinal acustico (bip)

Desinfetar a sonda s6 com dlcool ou desinfetantes
A equivalentes. NAO ferver o termémetro | NAO
esterlizar em autoclave!
O produto resiste a dgua, portanto pode ser lavado
em dgua corrente. De qualquer forma NAO mergulhar
o produto por longos periodos!
Evitar a exposicdo direta aos raios solares e as
intempéries.
Nao medir temperaturas diferentes daquela
corporal!

Troca da pilha

- A pilha deve ser trocada quando o simbolo
[ pisca no display.

- Retirar delicadamente o capuz posterior e remover a velha
pilha com a ajuda de um palito ou uma ponta.

- Inserir uma nova pilha 1,5V (LR/SR-41)

- Recolocar o capuz posterior.

A

ullm ou

N&o desmontar o produto se nao para as operacoes
necessadrias para trocar a pilha!

Nao deixar as pilhas ou o capuz posterior ao
alcance de criangas!

A eliminac&o do produto ou da pilha deve ser feita
respsitando as normas vigentes no Vosso pars.

Eliminagéo: o produto ndo deve ser eliminado junto
com outros lixos domésticos. Os utilizadore devem
providenciar a eliminacdo dos aparelhos a serem
destruidos levando os mesmos num sitio de recolha
indicado para o recuperacdo dos residuos dos
aparelhos elétricos e eletrénicos. Para maiores
informacgdes sobre os sitios de recolha, entrar em
contacto com o proprio municipio de residéncia, o
servico de eliminacdo de lixos da loja onde foi
adquirido o produto. Em caso de eliminacdo errada
poderiam ser aplicadas multas na base das leis
nacionais.
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Equipo de tipo B

YHOIAKO BAZIKO ©OEPMOMETPO :|:
AloBdoTe Pe TPoooXH TIG TTAPAKATW 0dnyieg TTPIV TNV Xprion.
H xaunAr Beppokpacia ( BBT: Basal Body Temperature) givai
n BeppoKpacia Tou avBpwITIVOU GWHATOG N OTTOI KATAYPAPETAI
TNV OTIYPA TOU {UTTVAUATOG TIPIV KTEAECETE OTTOINDATIOTE
aoxoAia.lNa tnv pétpnon Tng XapnAig Beppokpaciag
XPNOIYOTIOIEITaN éva aTTO Ta TG ATTAG KOl TG OIKOVOUIKG Opyava
yia TNV agioAdynon Tou KUKAou Kai €18IKG yia va kataAGBoupe
edv uTTAPgE n woppnsia. Autod yiati n xapnAn Beppokpaacia
Slapépel KaTd TNV @Aon Tou KUKAOU O€ oXéan WE TNV TTOOOTNTA
TNG TTPOYEATEPOVNG TTOU UTTAPXEI OTNV KUKAOPOPIa TOU QipaTOG:
oTnv BuAakoeIdr) @don,0Tav n TTPOoyeoTePOVN €ival oxedoOV
amouoa, N XopnAr Bepuokpacia gival o xaunAr, evw otnv
@daon AouTeivng, 6TAV N TTPOYECTEPOVN AUEAVETAl, N XAUNAR
Beppokpacia TPOKUTITEl IO aufnuévn oe oxéon pe TNV
TTponyoudevn @daon.

Ze évav KUKAo Trepitou 28 nuepwv, TNV 14n nuépa
TTOPOUCIGLETAI HIG ATTOTONN pEIWTN TNG BeppoKpaaiag ( n otroia
ATav Adn o€ XaunAnj @don ) Tou akoAoubei TNV eTépEVN pépa
Q1o YId TO (B0 aTréTOoun BEPHIKA aUENoN TTOU CUPTTANPWVETAI
OTIG eTTOEVEG 48 Wwpeg. H Beppokpacia KATOTIIV TTAPAUEVE
uywnAf yia Tnv utéAoiTTn didpkeia Tou Tou KUKAou. To
aTTOKOPUPWHA TNG HEiwong deixvel oTNV yuvaika 6T N woppngia
eival étoiyn va oupPei. H Beppokpacia aveBaivel étav 1o
wXPIVOEISEG owHa apxilel va TTapdyel TTpoyeaTepovn.Eivai
aTTaPAITNTO VA KATAYPAWETE TTEPICOOTEPOUG KUKAOUG yia va
KaToOAGBETE TTWG A€ITOUPYEi N KAPTIUAN TNG XAUNAAG
Beppokpaaciag. O1 TeAeuTaieg KATAANAEG NUEPES yIa TNV GUAANYN
Ba €ival aTTo €KEiv OTNV OTTOIA TTOPOUCIAZETAI N HEIWON PEXP!
TIG 2 NUEPEG TTEPITTOU.

To avaloyikd Baoikd BEpUOUETPO €ival Pia CUOKEUR yia TV
péTPNON TNG Bacikr Bepuokpaacia Tou CwHAToG, KAaTdAAnAo T6o0
Y10 VOOOKOWEIOKN XPrion 600 Kal YIa OIKOYEVEIAKH. Z& OX£0N HE
Ta KAQOIKG HOVTEAD E YUOA Kal USPAPYUPO, £XEI T TTAEOVEKTHOTA
™G amARg avdyvwong, ypriyopng kai akpiBoug pérpnong,
HVAMNG, ouvayeppou, K.A.T.

EidikoTepa gival TTEPIOTOTEPO ATPAALG yia TOV AvOPWTTO Kal TO
TrepIBAAAOV yiaTi gival Xwpig udpdpyupo.

To BepudpeTpo eival Babuovounuévo amd ToV KOTACKEUQOTH
kol ev xpeiddovtal dAAeg Babuovopnoeig. MNa otolodhTroTe
au@IBoAia oTnv akpiBeia Tou opydvou, va £€pBeTe o€ ETTAPN HE
TOV HETATTWANTA 00G.

TeXVIKG XOPAKTNPIOTIKG

KAigaka pétpnong: 32~43 °C

Mieon: £ 0,01 °C

Aidpkeia prratapiog: Tepiou 100 wWpeg ouvexols xprAong

Xprion

- Mpiv TNV Xprion atroAupaiveTe Pe oIvOTIVEUUA ToV KABETHpa A
TOTTOBETAOTE €val OKETTAONA KABETHPa GTNV GKPN.

-Mi¢oTe ToV BIOKOTITN AvVAPATOG, Ba OKOUOETE £va WTTITT.

- MeTd a6 dAAa 2 deuTepOAETITa Ba apxioel va avaBoofrvel To
ypauua ° C A ° F. ATré auTr TNV OTIYUr HTTOPEITE va apXioeTe TNV
pérpnon.

- Kard v didpkeia TG pétpnong peivete oto idlo pépog / Béon
HEéXPI TO TEAOG.

- H pérpnon Siapkei Tepitrou 2 AeTITd aTO TEAOG TNG OTToiaG Bar
€1doTroIndeite amod éva akouoTikd ofpa. H Bepuokpacia Tou
onUEIBNKE ePpavideTal atnv 0Bo6vn.

To BepudpeTpo oBrvel autopaTa WETA ammd 10 AeTTTd Trepitou,
TIap’ OAC QUTA yIa va ETTEKTEIVETE TNV DIAPKEIX (WG TNG UTTATAPIag
0ag oUPBOUAEUoUPE va To OBAVETE PETA TNV Xprion TTEdovTag
Tov SIaKOTITN.

- MNa va Beite To ATOTEAEOUA ATTOPVNUOVEUONGTNG TEAEUTaIG
HETPNONG,TTIECTE TO KOUUTT QVAHPATOG Yia 2 JEUTEPOAETITA HE
oBnopévo 1o BepUdUETPO.

Ta ammotreAéoparta Tou TrapatnpolvTal aAAddouv o€ axéan pe TNV
HEBOBO TTOU XPNOIUOTIOINCATE.
OpBikn pétpnon: Ao 1aTpIKNA dIroyn €ival n moé akpIig
HéBod0g pETPNONG Kai ouvioTdral. EiodyeTe TIPOCEKTIKG TOV
aio0nTApa oTov opBd ot BaBogTrepiTrou 2 ek. Mnv KivnBeiTe
péxpl To TéAOG TNG péTPNoNg (40-60 deutepOAeTITa).
Métpnon paoxaAiaia: IXETIKA pe TNV opBIkA péTpnon To
ATMOTEAECTHA PETPNONG EiVOl YEVIKWG TAOAOVTEUOHEVO
Tepitmou 0,5 °C ~1,5 °C. Mpiv {ekIVOETE KPATAOTE TO PTTPATCO
OTNPIYUEVO OTOV BWpPaKa £T01 WOTE N HAOXAAN va PEivel KAEIOTH
yI& 5 AeTITG TTEPITIOU.
TotroBeTAOTE TOV AIGONTAPA OTO KEVTPO TNG HACXAANG o€ pId
oT10Bepr) B€0N, UNV KIVACETE TO PTTPATOO PEXPI TO TEAOG TNG
pétpnong (80-120 deutepdAeTrTa).
Mérpnon amrd To oTépa: IXETIKA ME TNV OPBIKN péTPNON TO
aTroTéAETHA HETPNONG EiVal YEVIKWG IO XOUNAG TTepiTTou
0,3°C~0,8°C.
TotroBeTAOTE TOV AIGONTAPA KATW OTTO TNV YAWOOQ O€ HId OTaBEPH
0éon Kkai o€ €A pe TNV BAevvoydvo, avaTiveloTe Pe TNV PUTH
Kai Py avoigete To oTOpa PéXPI TO TEAOG TNG péTpnong (50-70
SeuTEPOAETTTA).
Ma& va dieukoAUVETE TNV OUYKPION HETAU TWV ATTOTEAETHATWY
OXETIKA HE SIAPOPETIKEG TTEPIOGDOUG Eival ATTAPAITNTO VO
XPNOIHOTOINCETE TTAVTA TNV idla péBodo pétpnong.
Md va emtixete peyoAuTepn akpifela cupBouAedoupe va
ETTEKTEIVETE TNV PETPNON YIA 3 AETITA PETA TO MTTITT.
ArmoAupaivere Tov aiobnrripa avixveuons Hovov e
A olvoémveupa N e 1coduvaua amoAuuavrika, MHN
Bpdoere 10 Bepuduetpo! MHN amoAupaivere o€
kAiBavo!
To mpoidv eivar avOekTIK6 OTO VEPO Kai yiI auté TO
Abyo umopei va AUBEl kGTw aré TPEXOULEVO VEPO.
Ev maoer mepimrwoer MHN BuBioere 10 mpoidv yid
ueydAa xpovikd diaothuaral
Amro@uyete Tnv KateuBeiav €kOsan OTIS AKTIVES TOU
nAIoOU Kal oTOUS aTHOOPQIPIKOUS TTAPAYOVTES.
Mnyv petprioste BsploKpaaTies SIAPOPETIKES aTTO EKEIVN
Tou owparog!

AvTIKaTdoTAON PTTATOPIOG
- H pmatapia mpémel va avrikataoTtabei étav otnv 0Bévn
avaBooPrivel o ofpa ulllm A .
- BydAte amaAd 1o Triow KOTTAKI Kol aTTopaKpUVETal TV TTaAId
umatapia ge Tnv BoriBeia pia odovtoyAu@idag 1 evog couBAiou.
- TotroBeTroTE pia Kavoupyla ptrarapia Twv 1,5 V (LR/SR-41).
- ETravaTtotroBeTiaTe TO oW KATTAKI

Mnv Abvere 10 TPOIGV €KTOC Ao TISC ATTAPQITNTES
A Agitoupyies yia tnv avrikardoraon tng pmarapiag!
Mnv agnvere TI¢ umarapies n 1o miow Karmrakl otnv
mpooBaon Twv maidiwv!
H améoupon tng ouokevaoiag n tng pmarapiag
mpémel va mpayuparomroinfei akoAoubwvrag Toug
VOUOUS TTOU I0XU0UV OTNV XWPa 0ag.

XQNEYZH: To mpoidv dev mpérrel va meraxtei pall
e GAMa amroppulpara tou amimiod. O XpAOTES TTPETTEl
va @QPOVTIOOUV yia TNV XWVEUON TwV OUCKEUWV
HETAQEPOVTAS TEC T€  EIBIKOUS TOTTOUS OlaxwpIoHOU
yia TNV avakUKAWON NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKWV
ouokeuwv. a mepIodTEPES TTANPOYOpPEIESC OTOUS
XWPOUC OUYKEVTPWONG, EMIKOIVWVHOTE E TNV
urnpeoia Tou  6AOU TTaPAROVAS 0ag, To TUAUA
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